



Datum: 21. 10. 2019

Št. zadeve: 013-1/2019/3

ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV V ŠOLSLEM LETU 2019/2020

2. redna seja Sveta staršev je bila v ponedeljek, 21. 10. 2019, ob 18:00 uri v jedilnici Osnovne šole Domžale.

Sejo je sklicala predsednica Sveta staršev gospa Jana Tomazin.

Na sejo so bili vabljeni vsi predstavniki oddelkov, kandidata za predstavnika staršev v svetu šole, ki nista predstavnika staršev, in ravnatelj gospod Uroš Govc. Seje se je udeležil tudi zapisnikar gospod Silvo Narobe.

Prisotni: razvidno iz Prezenčne liste 2. seje Sveta staršev v prilogi zapisnika.

Opravičeno odsotni: Olja Srečo, Slavica Štrukelj, Petra Vidmar, Ana Saksida, Klara Bulc Rozman in Boris Naranča

Neopravičeno odsotni: Goran Valenčič, Živa Kramar in Mihael Orešek

Predsednica gospa Jana Tomazin pozdravi navzoče predstavnike oddelkov, kandidata za predstavnika staršev v svetu šole, ki nista predstavnika oddelkov, ravnatelja in zapisnikarja. Pozove zapisnikarja naj prešteje, koliko predstavnikov oddelkov je navzočih. Po štetju ugotovi, da je prisotnih 30 od 39 predstavnikov staršev. Predsednica ugotovi, da je na seji navzoča večina predstavnikov, da so sklepčni in lahko začnejo z 2. sejo sveta staršev, na kateri imajo po dnevnem redu, posredovanem v vabilu, 4 točke. Ob tem opozori predstavnike oddelkov, da ob predčasnem odhodu s seje le to zabeležijo na prezenčni listi.

Ad 1) Potrditev dnevnega reda seje

Predsednica prebere dnevni red seje.

1. Potrditev dnevnega reda seje
2. Volitve predstavnikov staršev v svet šole
3. Poročilo upravnega odbora Šolskega sklada o delovanju v šolskem letu 2018/2019
4. Načrt upravnega odbora Šolskega sklada za šolsko leto 2019/2020.

Sklep 2/1: Sprejet je naslednji dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda seje
2. Volitve predstavnikov staršev v svet šole
3. Poročilo upravnega odbora Šolskega sklada o delovanju v šolskem letu 2018/2019
4. Načrt upravnega odbora Šolskega sklada za šolsko leto 2019/2020.



Sklep je sprejet s 30 glasovi ZA. Nihče ni glasoval proti, nihče se ni vzdržal glasovanja.

Ad 2) Volitve predstavnikov staršev v svet šole

Predsednica pojasni, da Svet staršev po 66. členu ZOFVI in 28. členu Poslovnika sveta staršev OŠ Domžale voli predstavnike staršev v svet šole in da se trenutnim predstavnikom staršev v svetu šole gospe Ireni Deželak, gospodu Marjanu Šalamunu in gospodu Rudiju Repniku, ki je predstavnik podružnične šole Ihan, mandat izteče 4. 11. 2019.

Nadalje pojasni da se voli 3 predstavnike staršev v svet šole, dva iz OŠ Domžale in enega iz podružnične šole Ihan, njihov mandat je štiri leta, da so na zadnji seji v lanskem šolskem letu že pridobili štiri kandidate (gospo Mirjam Drnovšek, gospoda Marjana Šalamuna, gospo Judito Hribar Rozman - Ihan in gospo Jano Tomazin), obenem pa sklenili, da predsednik preko predstavnikov staršev pozove tudi ostale starše k vložitvi kandidature za svet šole, saj je morda še kdo zainteresiran za to. Skladno z novim Poslovníkom Sveta staršev Osnovne šole Domžale (28. člen) kandidate za predstavnike staršev v svetu šole lahko predlaga vsak predstavnik izmed vseh staršev učencev šole, torej ne le izmed predstavnikov staršev, ki so v Svetu staršev.

Po omenjenem pozivu imamo tako še štiri kandidate: gospoda Črtomirja Časarja, ki ga je predlagala gospa Tjaša Starič, predstavnica 1.b, gospoda Petra Orešnika, ki ga je predlagala gospa Mirjam Drnovšek, predstavnica 8.a, ter gospo Natašo Mahne in gospo Vanjo Režonja Utenkar, ki ju je predlagala predsednica sveta staršev gospa Jana Tomazin.

Kandidatna lista je sledeča:

Kandidati za predstavnika staršev iz Osnovne šole Domžale so:

1. Črtomir Časar
2. Mirjam Drnovšek
3. Nataša Mahne
4. Vanja Režonja Utenkar
5. Marjan Šalamun
6. Jana Tomazin

in

kandidata za predstavnika staršev iz podružnične šole Ihan sta:

1. Judita Hribar Rozman
2. Peter Orešnik.

Nadalje predsednica pojasni, da mora v skladu z 28. členom poslovnika vsak predlagani kandidat strinjanje s kandidaturom potrditi pisno. Ugotovi, da so pisno privolitev predložili Črtomir Časar, Mirjam Drnovšek, Nataša Mahne, Vanja Režonja Utenkar, Marjan Šalamun,



Judita Hribar Rozman, Peter Orešnik in Jana Tomazin. Pojasni, da bodo pisne privolitve priložene zapisniku.

Glede na vse navedeno ugotovi, da Črtomir Časar, Mirjam Drnovšek, Nataša Mahne, Vanja Režonja Utenkar, Marjan Šalamun, Judita Hribar Rozman, Peter Orešnik in Jana Tomazin izpolnjujejo vse pogoje in lahko kandidirajo na volitvah predstavnikov staršev v svet šole.

Pisne privolitve so nato izročene zapisnikarju. Zapisnikar pisne privolitve zapečati v kuverto. Kuverto trikrat ožigosa in podpiše na mestu zapečatenja, navede vsebino kuverte in datum zapečatenja.

Predsednica nato pove, da bo imel pred izvedbo volitev vsak od predlaganih kandidatov možnost na kratko predstaviti se ter da predstavitev ne bo smela trajati več kot tri minute, da bodo volitve tajne, ter da jih bo skladno s 23. členom poslovnika izvedla tričlanska volilna komisija, ki bo izvoljena z javnim glasovanjem in da v komisijo ne morejo biti imenovani kandidati na volitvah.

Nadalje predlaga, da volilno komisijo sestavljajo: gospod Miran Dragar, gospod Jernej Jančigaj in gospod Sebastijan Permoser. Na vprašanje, ali soglašajo s sodelovanjem v volilni komisiji, vsi trije predlagani, vsak posebej, potrdijo oziroma dajo soglasje k sodelovanju v volilni komisiji.

Predsednica ugotovi, da predlagani predstavniki gospod Miran Dragar, gospod Jernej Jančigaj in gospod Sebastijan Permoser soglašajo s sodelovanjem v volilni komisiji.

Sklep 2/2: Volilno komisijo sestavljajo gospod Miran Dragar, gospod Jernej Jančigaj in gospod Sebastijan Permoser.

Sklep je sprejet s 30 glasovi ZA. Nihče ni glasoval proti, nihče se ni vzdržal glasovanja.

Predsednica za nemoten potek volitev predlaga, da volilna komisija določi predsednika volilne komisije, ki skrbi za procesno pravilno izpeljane volitve, po preštetih glasovih pa ji preda rezultate, da jih razglasi.

Predstavniki volilne komisije so nato za predsednika volilne komisije izbrali gospoda Mirana Dragarja.

Predsednica nato pozove kandidate, da se predstavijo. Opomni jih, da imajo za predstavitev 3 minute. Predstavitve potekajo po abecednem vrstnem redu. Najprej je na vrsti gospod Črtomir Časar, nato Mirjam Drnovšek, Judita Hribar Rozman, Nataša Mahne, Peter Orešnik, Vanja Režonja Utenkar, Marjan Šalamun in na koncu še Jana Tomazin.

Gospod Peter Orešnik po svoji predstavitvi ob 18:30 zapusti sejo sveta staršev. Na seji je navzočih 29 predstavnikov staršev.



Po končanih predstavitev predsednica vpraša, če so kakšna vprašanja za kandidate. Ker vprašanj ni, predsednica pozove komisijo, naj pripravi vse za glasovanje, ter poda še nekaj napotkov: da se voli tako, da se obkroži zaporedne številke pred imeni kandidatov. Ker je na glasovnici več kandidatov, kot se jih voli, se sme obkrožiti največ toliko kandidatov, kolikor se jih voli, v nasprotnem primeru je glasovnica neveljavna. To pomeni, da se lahko pri kandidatih iz Osnovne šole Domžale obkroži dva kandidata, pri kandidatih iz Podružnične šole Ihan pa enega.

Predsednica predlaga, da v času, ko komisija pripravlja vse za glasovanje, gospa Mirjam Drnovšek, predsednica upravnega odbora šolskega sklada, predstavi poročilo, ki bi sicer moralo biti predstavljeno v 3. točki dnevnega reda te seje. Predstavniki se s predlogom strinjajo.

Predsednica upravnega odbora Šolskega sklada je predstavila poročilo o delovanju Šolskega sklada za obdobje preteklega šolskega leta 2018/2019. V poročilu so bili zajeti podatki, ki so jih predstavniki sveta staršev predhodno že prejeli po elektronski pošti kot gradivo za sejo. Predstavljeno je bilo število sej, vsebina sej, novosti lanskega šolskega leta, kot so sprememba pravilnika delovanja sklada, nov način pobiranja prispevkov staršev v Šolski sklad, predstavitev in ponovno povabilo k projektu Sklad 05, izvedeni projekti s stopnjo zadovoljstva ob njihovi realizaciji in finančni podatki. Povedala je tudi, koliko vlog so prejeli, koliko od teh je bilo odobrenih in koliko zavrženih ter iz kakšnega razloga. Povedala je še, da ocenjuje delovanje šolskega sklada kot gospodarno in učinkovito in se zahvalila za sodelovanje celotnemu timu upravnega odbora, staršem in vodstvu šole ter tehničnim in administrativnim delavcem šole.

Predstavitev gospe Mirjam Drnovšek se prekine, saj je volilna komisija pripravila vse za volitve.

Gospod Miran Dragar razloži potek volitev, predstavi volilno listo, koliko je kandidatov, koliko se jih obkroži in kam oddati glasovnice. Opozori, da veljajo le pravilno izpolnjene in oddane glasovnice.

Nato je potekalo glasovanje. Glasovanje je bilo končano ob 18:50 uri.

Ob 18:55 odide gospa Renata Jug. Na seji je navzočih 28 predstavnikov staršev.

Ob 19:00 odide gospod Boštjan Deželak. Na seji je navzočih 27 predstavnikov staršev.

Predsednica sveta povpraša navzoče, če se strinjajo, da gospa Mirjam Drnovšek, medtem ko volilna komisija opravlja svoje delo, nadaljuje s predstavitvijo. Predstavniki se s predlogom strinjajo.

Predsednica upravnega odbora Šolskega sklada je povedala še nekaj o bodočih projektih, s poudarkom na prihajajočem predprazničnem sejmu, kjer se je nekaj besed med starši izmenjalo v opredelitvi smiselnosti zamenjave besede »bazar« v »sejem«. Predsednica upravnega odbora Šolskega sklada pove, da je bila taka večinska odločitev upravnega odbora, da pa bo zadevo ponovno izpostavila na seji 23. 10. 2019. Ob opisovanju dejavnosti sejma je predstavnik PŠ Ihan gospod Branko Jerman vprašal, kam naj učenci PŠ prinesejo dobitke za srečelov, na kar je



predsednica upravnega odbora Šolskega sklada odgovorila, da naj po navedbah predstavnice PŠ Ihan v upravnem odboru Šolskega sklada srečelova zaradi dosedanjih navad tam ne bi bilo, nakar je povedala, da bo predlagala na seji 23. 10. 2019, da je srečelov tudi v Ihanu. Beseda je tekla še o tem, da se starše vabi k sodelovanju, da bodo organizirane ustvarjalne delavnice v obeh šolah, tako matični kot podružnični, na katere so vabljeni starši in učenci obeh šol, prav tako je sledilo vabilo k sodelovanju glede dobitkov za srečelov. Predsednica je vprašala, ali bodo izdelki, ki so ostali od prodaje na lanskem sejmu (bazarju), letos ponujeni kot dobitki, na kar je gospa Drnovšek odgovorila, da je ostalo nekaj izdelkov iz gline in cca 20 voščilnic, pri katerih bo treba najprej pregledati stanje, ali so še ustrezni za prodajo, niso pa najprimernejši za dobitke.

Gospa Tjaša Starič Tičar je vprašala, ali bi starši/predstavniki lahko dobili kakšen dopis, s katerim bi lahko v podjetjih zaprosili za dobitke za srečelov. Predsednica upravnega odbora Šolskega sklada bo predlagani dopis napisala.

Predsednica upravnega odbora Šolskega sklada je v zvezi s povabilom k sodelovanju na sejmu in povabilom na sam sejem še opozorila starše na dosledno spoštovanje GDPR, in sicer na katere elektronske naslove staršev, ki jim jih je posredovala šola, lahko pošiljajo katero od vsebin. Opozorila je, da noben sejem ni vreden visokih kazni, ki šolo lahko doletijo zaradi teh ravnanj. Nato je gospod Branko Jerman vprašal, kaj storiti, če so mu elektronske naslove dali starši neposredno. Predsednica upravnega odbora Šolskega sklada pove, da gre v danem primeru za osebno privolitev, torej so starši privolili, da jih predstavnik lahko kontaktira, da pa imajo to privolitev pravico kadarkoli preklicati na enak način, kot so jo dali. Predsednica doda, da osebno privolitev lahko da starš le zase, ne pa tudi za svojega partnerja. Ena od predstavnic pove, da ni dobila od šole do sedaj še nobenega seznama elektronskih naslovov, na kar gospod Uroš Govc odgovori, da bodo sezname kontaktov nekaterih razredov dani naknadno, saj privolitve niso bile oddane v dogovorjenem roku.

Ker po zaključeni 3. točki volilni glasovi še niso bili prešteti, je predsednica predlagala, da predsednica upravnega odbora Šolskega sklada predstavi še načrt upravnega odbora Šolskega sklada za letošnje šolsko leto. Predstavniki se s predlogom strinjajo.

Predsednica upravnega odbora Šolskega sklada na kratko predstavi še načrt upravnega odbora Šolskega sklada za letošnje šolsko leto. Pove, da se predvideni odlivi in prilivi lahko spremenijo, saj gre za načrt. Predstavila je zneske in namene, ki so bili predstavljeni v gradivu, ki so ga člani Sveta staršev predhodno prejeli. Izpostavila je, da bodo razlike pri zbiralni akciji papirja, saj je bila, kot ima informacije, zelo uspešna, ter povedala, da pri donacijah ne računa na navedene zneske.

Gospa Melite Leva je želela še enkrat vedeti število vseh prejetih in zavrženih vlog ter predlagala, da šolski sklad osebe, ki so se znašle v stiski in so zaprosile za pomoč, preusmeri oz. seznanj s projektom Botrstvo. Predsednica upravnega odbora Šolskega sklada idejo sprejme in ga bo predstavila na upravnem odboru, vendar pove, da Šolski sklad in njegova sredstva niso primarno namenjena reševanju socialnih okoliščin, saj tega zakon ne določa, ampak so namenjena nadstandardnim programom, niti se v sklepe ne more pisati, da se prosilca preusmeri na Botrstvo, ker takšne navedbe pravno gledano v sklepih ne morejo biti.



Ker navzoči nimajo dodatnih vprašanje za predsednico upravnega odbora Šolskega sklada, predsednica ugotovi, da je s tem 3. in 4. točka dnevnega reda zaključena.

V vmesnem času je volilna komisija opravila svoje delo. Rezultate volitev predajo predsednici, ki razglasi rezultate tajnih volitev predstavnikov staršev v svet šole.

Iz Osnovne šole Domžale je:

- kandidat Črtomir Časar prejel 6 glasov
- kandidatka Mirjam Drnovšek prejela 12 glasov
- kandidatka Nataša Mahne prejela 2 glasova
- kandidatka Vanja Režonja Utenkar prejela 10 glasov
- kandidat Marjan Šalamun prejel 6 glasov
- kandidatka Jana Tomazin prejela 22 glasov.

Iz Podružnične šole Ihan je:

- kandidatka Judita Hribar Rozman prejela 12 glasov
- kandidat Peter Orešnik prejel 14 glasov.

Predsednica ugotovi, da so vse glasovnice veljavne.

Ker je skladno z 22. členom Poslovnika v primeru volitev enega kandidata izvoljen tisti kandidat, ki je dobil največje število glasov, predsednica ugotovi, da je za predstavnika staršev v svetu šole iz Podružnične šole Ihan izvoljen gospod Peter Orešnik.

Ko predstavniki volijo več kandidatov, so izvoljeni tisti kandidati, ki so dobili največje število glasov, zato predsednica ugotovi, da sta za predstavnika staršev v svetu šole iz Osnovne šole Domžale izvoljeni Mirjam Drnovšek in Jana Tomazin.

Sklep 2/3: Izvoljeni predstavniki staršev v svetu šole so Mirjam Drnovšek in Jana Tomazin iz Osnovne šole Domžale ter Peter Orešnik iz Podružnične šole Ihan.

Predsednica izvoljenim predstavnikom čestita, volilni komisiji pa se zahvali za opravljeno delo in jo prosi, da glasovnice shranijo v zapečateni kuverti, ki se bo hranila kot priloga zapisnika, kar zapisnikar stori v nadaljevanju.

Obenem izvoljene predstavnike spomni, da skladno z 29. členom Poslovnika v svetu šole predstavljajo stališča staršev in sveta staršev. O vsebini razprave na sejah sveta šole in sprejetih sklepih pa sprti obveščajo svet staršev. Zaželi jim uspešno in odgovorno delo.

Glasovnice so nato izročili zapisnikarju. Glasovnice zapečati v kuverti. V kuverti so tako neuporabljene glasovnice (ki so prečrtane) kot uporabljene. Kuverti trikrat ožigosa in podpiše na mestu zapečatenja, navede vsebino kuverte in datum zapečatenja.

Ad 3) Poročilo upravnega odbora Šolskega sklada o delovanju v šolskem letu 2018/2019



Osnovna šola Domžale
Bistriška 19
1230 Domžale

(01) 724 00 81
Spletni naslov www.os-domzale.si
e-pošta os-domzale@guest.arnes.si

Poročilo je bilo predstavljeno med pripravami na volitve in med štetjem glasov po volitvah (glej zgoraj pod Ad 2).

Ad 4) Načrt upravnega odbora Šolskega sklada za šolsko leto 2019/2020

Načrt je bil predstavljen med štetjem glasov po volitvah (glej zgoraj pod Ad 2).

Ob 19:28 je bila seja zaključena.

Zapisal:
Silvo Narobe

Predsednica Sveta staršev OŠ Domžale:

Jana Tomazin



